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Bratři a sestry,  

připomínáme si Kristovo vzkříšení. Vraťme se k předešlým dnům. V 
pátek Ježíš podstoupil utrpení a smrt. Přichází sobota. Velekněží si 
vyžádali od Piláta, aby vojáci zapečetili hrob a hlídali ho. Den končí, 
slunce zapadá, nastává noc. V hrobě leží mrtvé Ježíšovo tělo zabalené 
do plátna. Ticho. Ježíšovo tělo nejeví známky života. Pokrývá je 
smrtelná bledost, rány jsou otevřeny. 

Co se děje v duchovní oblasti? Po Ježíšově smrti jeho duch 
sestoupil z Otcových rukou do podsvětí. Tam zlomil vládu padlého 
anděla, který držel v zajetí duše spravedlivých zemřelých. 

 Teď Ježíšův duch vychází z podsvětí a zůstává před svým 
umučeným tělem položeným v hrobu. Byla to Bohem daná hodina v 
té noci, když se v hrobě náhle rozjasnilo. Andělské ruce svinují šátek, 
kterým byla zahalena hlava, a kladou jej stranou; stalo se to zázračně. 
Mnoho andělů teď soustředí svůj pohled na jedno místo ve vesmíru: 
na hrob, kde leží mrtvé tělo Božího Syna. Potichu přichází ta proroky 
a Ježíšem předpovězená chvíle. Hrob naplňuje nepředstavitelně silné 
světlo. Bůh zasahuje svou všemohoucností. Ježíšův duch vstupuje do 
jeho mrtvého těla. Ježíšovo srdce začíná znovu bít, jeho krev opět 
koluje v jeho žilách. Kristovo tělo se probouzí k novému životu. 
Nevstává, jako se zvedá z lůžka probuzený člověk. Jeho vzkříšené a 
oslavené tělo prochází plátny tak, jak prochází sluneční paprsek 
sklem. Plátno, jež ho vázalo, se při tom nepohnulo; tak jej pak nalezli 
Petr a Jan. 

  Ten zázrak se stal zásahem všemohoucnosti Boha, který z 
ničeho stvořil vesmír, hvězdy, galaxie i naši zem, jež je jako hořčičné 
zrnko ve vesmíru. Všemohoucí Bůh teď působí i zde: Ježíšovo, katy 
rozdrásané tělo, je nyní proměněno a oslaveno. Zůstalo hmotné, je 
možné se ho dotýkat, a je zároveň i duchovním. Prostor ho 
neomezoval, proto měnilo místo rychlostí myšlenky bez překážek 
hmotných zákonitostí. Přestala tíže, tělo nepodléhalo zákonům 
přírody, prošlo hrobem a pak zavřenými dveřmi. Bylo viditelné tomu, 
komu se chtěl vzkříšený Pán zjevit. Jeho vzkříšené a proměněné tělo 

mailto:domazlice@evangnet.cz
http://www.domazlice.evangnet.cz/


 

nepotřebovalo spánek a potravu, ač ji mohlo přijímat. Nemohlo trpět 
a umírat, zářilo krásou i velebností, kterou mohlo před kýmkoli skrýt. 
Vmžiku byly zhojeny rány, pět si náš Spasitel ponechal. Rány na 
rukou, nohou, v boku září - nebolí, nekrvácejí, zůstaly jako svědectví 
Ježíšovy lásky. Jsou důkazem, že v té noci vstalo totéž tělo, jež na 
Velký pátek na kříži dokonalo. Jsou svědectvím vítězství, jež dobyl 
Spasitel nad smrtí, ďáblem. Vypravují o lásce Božího Syna k padlému 
lidstvu. Ty rány jsou zdrojem odpuštění pro každého kajícího hříšníka. 

 Přítomnost vzkříšeného Spasitele naplňuje anděly i svaté  
radostí a štěstím. Z Ježíšova pohledu září Boží velebnost a štěstí: 
Spása je dokonána! Cesta do náruče Otcovy je otevřena. Kdo uvěří a 
bude pokřtěn, obdrží účast na Kristově vzkříšení. 

 S vděčností hledí zástupy andělů a svatých k nebi, k trůnu 
Kristova milovaného Otce a z jejich srdcí plynou slova žalmu 16,10: 
Nedopustil jsi, aby tvůj svatý zakusil porušení.  

  Svatí, jež Spasitel vysvobodil z vězení podsvětí, hledí s 
úžasem na ten zázrak. S vděčností zpívají: Hoden je ten zabitý 
Beránek, přijmout moc a bohatství, moudrost a sílu, slávu, chválu a 
čest. (Zj 5,12)  

 Živý Vzkříšený se svým oslaveným tělem, které nepodléhá 
zákonům přírody, prochází hrobem. Kámen se nepohnul, pečeť 
nezničila, list stromu se nehnul. Žádné lidské ucho nezaslechlo, lidské 
oko nespatřilo, jak se v hloubi zavřeného hrobu dokonalo vítězství nad 
smrtí. Vojáci hlídají zapečetěný hrob, a ten je prázdný. Ani je 
nenapadlo, že tu vykonal Bůh zázrak. Smrt je přemožena. Ježíš je 
Vítěz. Vzkříšení potvrdilo: Kristovo evangelium je pravda, Kristus je 
pravý Bůh. 

 Bratři a sestry, skrze křest máme i my účast na Kristově 
zmrtvýchvstání a jeho božském životě. Boží slovo nám to potvrzuje: 
S Kristem jsme byli ve křtu (duchovně) pohřbeni a spolu s ním také 
vzkříšeni. Protože jste byli (duchovně) vzkříšeni s Kristem, vztahujte 
se k nebeským výšinám. (Ko 3,1) 

  O Velikonoční neděli se vzkříšený Ježíš setká i s tebou zvlášť 
při Večeři Páně. On Ti ten den, kdy svět oslavuje jeho vzkříšení, 
připomíná: Kdo jí mé tělo a pije mou krev, ve mně přebývá a já v něm. 
Vzkříšený Ježíš tu přichází do tvého domu i tvé duše. Uvědomuj si to! 
On je s tebou a v tobě! 
     
 

Jiří Ježdík, Váš farář                                                                                     



 

Program o velikonocích: 

Zelený čtvrtek 2. dubna 1800 hod Čtení pašijí                   
Jiří Ježdík 

Velký pátek 3. dubna 1700 hod 
Bohoslužby se  
sv. Večeří Páně 
Jiří Ježdík 

  2000 hod 
Bohoslužby 
Křesťanský sbor 
Pavel Faul 

Bílá sobota 4. dubna 1500 hod Sborové odpoledne 

Velikonoční 
neděle 5. dubna 900 hod 

Bohoslužby se  
sv. Večeří Páně 
Jiří Ježdík 

Velikonoční 
pondělí 6. dubna 1045 hod   Bohoslužby Církve 

československé husitské         
 
 
 
 
 
Pravidelně probíhající akce: 

Neděle 900 hod  Bohoslužby s nedělní školou 
Úterý 1700hod Biblická hodina pro dospělé 
Pátek 1300 hod Náboženství dětí 
Pátek 1400 hod Konfirmační příprava 
Pátek 2000 hod Mládež (nepravidelně dle domluvy) 

Čtvrtek 2000 hod Biblická hodina střední generace 
(třetí čtvrtek v měsíci) 

Sobota 1900 hod Ekumenická modlitba Taizé (první 
sobota v měsíci) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Noc kostelů 
 

Noc kostelů se letos bude konat v pátek 
29.května 2026. Program se připravuje. 

 
 
 
 

Farář sboru nabízí osobní rozhovor, který je možné vést v 
kostele, nebo u Vás doma. Všechny další informace Vám rádi podáme 
na telefonu 732 752 900 (farář) a 605 294 736 (kurátor). Aktuality je 
možné sledovat na sborových internetových stránkách na adrese 
www.domazlice.evagnet.cz nebo na Facebooku. Děkujeme všem, kdo 
naši práci podporují modlitbami, rozličnou pomocí a finančními dary. 

Na sborový účet můžete zaslat salár, dar na Jeronymovu 
jednotu, či dar sboru. Sbor má nové číslo účtu je 271512227/0600 a je 
veden u Moneta Bank Domažlice. (Na vyžádání zašleme potvrzení o 
daru.) 

 

 

 

Pro platbu je možné využít tento QR kód.  

 

 
 
 
  
Požehnané velikonoční svátky Vám za sbor přejí: 
 
 
 
 
 

Pavel Voldán, kurátor                                   Jiří Ježdík, farář 
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